

Programok Nagykanizsán

2011. november 17-én

utolsó hétvégén (18-19-én és 25-27. között) került megrendezésre dr. Makkos Norbert sorozata a nagykanizsai városi templomban. Egy bőségesen gyakran hallhatunk olyan kifejezéseket, hogy kezes, bűntudó, kegyelem, ártatlan. Ezeket a fogalmakat magyarul előadunk szakmai és bibliai szempontból rendkívül érdekes módon. A vendégek nagy része a gyülekezet tagjainak személyes ismerősei közül került ki, a második hétvégén sok cserkész, és fiatal is volt, mert ezeket az előadásokat egy ifjúsági hétvége programjába is beépítették.

2011.

november 25-27. között a lelki programokat is Norbinak köszönhetően a Kecskés Luca főszervezősával megrendezett Téli-n. Mindemellett természetesen a szokásos énekes, jász, sportos programokon is részt vett a mintegy harmincfős fiatal csapat. A jövőben a nagykanizsai ifjúság első sorban az új cserkészcsapatok fog programokat szervezni, mert a Téli-k elterjedt cöllyüket, barátaink az idősebb korosztályban bent vannak az aktív ifjúságban.

A

december 17-én megtartott karácsonyi program fő csoportja új cserkészcsapatunk, és az ő rokonságuk volt, akik meg is tartották rendesen a nagykanizsai imaházat. A gyülekezetnek szokatlan lehetett a több mint harminc kisgyerek által okozott alapzaj. A téma nem első sorban az adventi zene volt; a gyerekek mesejelenetekre készülték lelkesen, amit rövid igei gondolatok kaptak olyan alapkördősekről, mint barátok, mivel tartásuk értelmesebben az időnként, inkább bizalom. A program szívetben lehetőség volt arra, hogy a szülővel és a gyerekekkel egy finom tea és pogácsa mellett beszélgetni lehessen. Többeságunk még soha nem volt adventista imaházban. A szülőknél tetszett a dőlő, egyáltalán nem keltek velünk kizsármított karácsonyi énekeket, és a viccesebb részeket velünk nevettek. Biztos vagyok benne, hogy bizalmuk a cserkészcsapatunk iránt megerősödött, és máskor is eljárnak a gyülekezetben rendezett programokra.

A

gyülekezet és Bazsán Magdolna szervezősében minden adventi szombaton eljárnak a kerület egy bibliai jelenet Nagykanizsán és Zalakaroson, ahol Kis István lelkes igei gondolatokkal, a krusok pedig énekszolgálatokkal szolgáltak. A minielőadásoknak ingyenes és művészi kidolgozott háttérrel adott az életrajz, gyülekezet előtt - illetve Zalakaroson a város egy központi pontján - felállított betlehemi. Az új részes jászol a feltámadt Jézusra utal, viszont tele volt elvihető ajándékokkal és Jézus7 meghívással.

Az

idősebb testvérek és krusok pedig több meghívásnak eleget téve karácsonyi műsorokat adtak a reggeli órákban és a szülői családjuknak.

Â

Bekő Judit